[bookmark: _GoBack]Проверочная работа по теме «Натуральные числа» 5 класс
	Вариант №1
	Вариант №2

	№1. Разложите данные числа на разрядные единицы 
и запишите разряд, в котором находится цифра 6:

	а) 703 469
	а) 612 507

	№2. Найдите значение выражения:

	(18 743 + 12   305  6 596) : 52
	(27 301  76 152 : 38)  15 + 1005

	№3. Отметьте на координатном луче точки:

	А(2), В(4), С(7), если единичный отрезок равен двум клеткам
	К(3), N(7), М(10), если единичный отрезок равен одной клетке

	№4. Сделайте рисунок по описанию:

	Луч АВ пересекает прямую СD в точке О, отрезок KN пересекает луч АВ, но не пересекает прямую CD.
	Отрезок KS пересекает прямую АВ в точке М, луч NP пересекает отрезок KS, но не пересекает прямую АВ.

	№5. 1 кг яблок стоит а рублей, 1 кг груш стоит b рублей. Запишите в виде выражений:

	а) сколько стоят 2 кг яблок и 3 кг груш;
б) на сколько 5 кг груш дороже 4 кг яблок.
	а) сколько стоят 3 кг яблок и 2 кг груш;
б) на сколько 7 кг яблок дороже 6 кг груш.

	№6. Округлите числа:

	12 928 до сотен     136 598  до тысяч
	12 726 до тысяч         134 654 до сотен

	№7. Решите задачу:

	За какое время пройдет пароход 180 км, если двигается против течения реки, скорость которого 2 км/ч, а собственная скорость парохода 20 км/ч?
	Двигаясь по течению реки, катер прошел 100 км за 4 часа. Определите собственную скорость катера, если скорость течения реки 3 км/ч.

	Одна сторона прямоугольника равна 12 см, а другая на 8 см меньше. Найдите площадь и периметр прямоугольника.
	Одна сторона прямоугольника равна 24 см, а другая в 3 раза меньше. Найдите периметр и площадь прямоугольника.

	№8. Решите уравнения:

	 358у=263
12х=144
а:9=12
844+с=943
	435:х=29
4у=380
401z=389
t+327=435

	№9. Выполните вычисления, применяя законы сложения и умножения::

	56 + 24 + 38 + 62
2  5   126  4  25
85  44 + 44  15
87  5 – 23  5
	36 + 79 + 21 + 44
5  20  2   213  50
45  47 + 53  45
58  5 – 36  5 



